

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение № 8  
«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением  
деятельности по физическому направлению развития воспитанников»

**Информация о проведении Всемирного Дня воды**  
**«Вода- это жизнь»**  
**в МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»**

**Всемирный день воды** отмечается каждый год **22 марта**. Его девизом является «Вода - это жизнь». Под таким же девизом прошли мероприятия, приуроченные к этой дате в группах МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида» (заведующая Герасимова Альфия Мансуровна). Он призван подчеркнуть величайшее значение воды в нашей жизни, к которой необходимо бережно относиться.

Цель таких мероприятий: воспитания бережного отношения к воде.

Воспитатели младшей группы «Чебурашка» Малеева Галина Сергеевна и Новикова Марина Валерьевна совместно с воспитанниками провели акцию «Берегите воду!», посвященную Всемирному Дню воды и водным ресурсам. В этот день говорили с детьми о том, что нужно беречь воду, плотно закрывать кран, не пускать слишком сильную струю во время мытья рук и умывания, не загрязнять водоемы мусором, а также о том, что вода нужна всем и человеку, и животным, и растениям. Учились поливать цветы. Ребятам задали домашнее задание и они совместно с родителями нарисовали «Голубую капельку». В группе была организована выставка этих рисунков.

Воспитатели средней группы «Колобок» Кротова Евгения Михайловна и Бобылева Юлия Рашидовна провели экспериментально-исследовательскую работу. На занятии беседовали о значении воды, о том, сколько вода занимает пространства на нашей планете, о морях и океанах, реках и озерах, почему её надо охранять и бережно к ней относиться. Проводя опыты и эксперименты с водой, дети закрепляли свойства воды. Организовали игру: «Что хорошо, что плохо?», «Что будет если?». В итоге проделанной работы дети сделали аппликацию «Капелька», чтобы дома рассказать о ней, почему и как надо беречь воду.

Мы очень надеемся, что отмечая День воды, наши дети всегда будут помнить о том, что вода - помощник человека и всегда будут беречь водные ресурсы.